
A körforgásos gazdaság

      

  Mit kell tennünk a körforgásos gazdaságért?

A BME MTI - HFMS szabadegyetem 2018. március 28.-i szemináriumának a körforgásos gazdaság volt a témája. 
Már tudjuk, a a globális felmelegedés nem tréfa, a létünket veszélyeztetheti.
Elöntött minket a szemét, még ha nem is vesszük észre mindig. 
A szennyező műanyagok felhasználása olyan méreteket öltött, hogy már a világtengerek élővilágát is komolyan veszélyezteti. A környezetet saját magunktól kell megvédenünk.

Mi az a körforgásos gazdaság , a circular economy ? Hogyan védhetjük élőhelyünket, környezetünket személyesen is a mindennapokban? Mit tehetünk a munkahelyünkön? Hogyan ismerjük fel a környezetet károsító termékeket, folyamatokat?

Ferenczi Attila a Recobin ügyvezetője , gyakorló környezetvédő, oktató. 
Interaktív előadásában bevezetett minket a körforgásos gazdaság és a fenntarthatóság  elméletébe, gyakorlati tanácsokkal adott, mit is tehetünk otthon és munkahelyünkön azért, hogy megóvjuk környezetünket és a világot tőlünk, emberektől.

Akik eljöttek, számukra az is kiderül, mi köze van mindehhez a Kinder tojásnak.

A szeminárium támogatója:

   
    

  

A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség (HFMS) célja 2005-ben történt megalakulása óta a létesítménygazdálkodás, mint irányítási (menedzsment) diszciplína fejlesztése, a legjobb gyakorlatok meghonosítása, oktatás és ismeretterjesztés.
A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség tagi központú egyesület, tagjait tagszervezetei által delegált természetes személyek alkotják. A HFMS tagja a Global FM-nek (www.globalfm.org) , amely a tagi központú létesítménygazdálkodási szakmai szervezetek világszövetsége.
A HFMS aktív tagja az EuroFM-nek (www.eurofm.org), a Magyar Szabványosítási Testületnek (www.mszt.hu),  az IFMA-nak (www.ifma.org) munkájában. A HFMS megalakulása óta részt vesz a létesítménygazdálkodás magyar nemzeti, osztrák nemzeti, a CEN európai és az ISO nemzetközi szabványosításában.
Ha szeretné támogatni munkánkat, csatlakozzon a HFMS tagjai köréhez vagy szponzorálja tevékenységünket. További információkat weblapunkon találhat: www.hfms.org.hu vagy írjon e-mail címünkre: info@hfms.org.hu
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http://europa.eu/rapid/press-release_IP-15-6203_hu.htm
https://en.wikipedia.org/wiki/Circular_economy
http://www.recobin.hu/

